
Κάλεσμα για την απεργία της 20ης Νοέμβρη απηύθυνε ο Νίκος Μαυροκέφαλος μέλος της 
διοίκησης του Εργατικού Κέντρου Αθήνας λέγοντας «καλούμε όλους τους εργαζόμενους την 
Τετάρτη 20 Νοέμβρη στην απεργία και στην απεργιακή συγκέντρωση στα Προπύλαια στις 10.30. 
Να διεκδικήσουν αυξήσεις στους μισθούς και συλλογικές συμβάσεις, λεφτά για Υγεία και Παιδεία 
και όχι για του πολέμου τα σφαγεία. Πρέπει να μπει ένα τέρμα στην ακρίβεια, στο τσεκούρωμα 
των δικαιωμάτων μας, στην εμπλοκή της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους. Το μεγάλο 
γεγονός για το λαό μας είναι η μαζική συμμετοχή στην πανεργατική απεργία».
Ο Μάρκος Μπεκρής, πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου Πειραιά και πρόεδρος του σωματείου 
λιμενεργατών ΕΝΕΔΕΠ στην Cosco είπε «την Τετάρτη 20 Νοεμβρίου απεργούμε μαζικά, δυναμικά,
με σκοπό να δηλώσουμε παντού ότι δεν πρόκειται να ανεχθούμε την βαθύτερη εμπλοκή της 
χώρας στον πόλεμο με κίνδυνο οι ίδιοι οι εργαζόμενοι, ο ίδιος ο λαός μας να γίνεται στόχος και 
την ίδια στιγμή αντί να δίνονται χρήματα για την Υγεία, την Παιδεία, αυξήσεις στους μισθούς, οι 
μισθοί μας τελειώνουν κάθε 15 του μήνα κι αν, δίνονται εκατομμύρια, δισεκατομμύρια για την 
πολεμική οικονομία και για να ματώνουν οι λαοί με ευθύνη και της ελληνικής κυβέρνησης. Εδώ 
και τώρα εργαζόμενοι σε όλη την Ελλάδα, σε όλη την Αθήνα, σε όλο τον Πειραιά, μαζί με νέους, 
συνταξιούχους και αυτοαπασχολούμενους να δώσουμε δυναμική, μαζική απάντηση με τη 
συμμετοχή μας στις απεργιακές συγκεντρώσεις, στην Αθήνα, στον Πειραιά και σε όλη τη χώρα. 
Αυτή είναι η μαχητική εργατική λαϊκή αντιπολίτευση».
Η Χριστίνα Καραμαλίκη πρόεδρος του Σωματείου Καθαριστών-Καθαριστριών Πειραιά είπε ότι 
«αυτό που έχουμε να δηλώσουμε είναι ότι η ζωή μας έχει γίνει λάστιχο, ότι δεν αντέχουμε άλλο 
να αμειβόμαστε με μισθούς πείνας 300 και 400 ευρώ, το ωράριο μας να κρίνεται κάθε φορά από 
την εργοδοσία ή από το κράτος, δεν μπορούμε και δεν ανεχόμαστε να μας παίρνουν τα “κοράκια”
τα σπίτια μας, να ζούμε στα σκοτάδια με κομμένο ρεύμα, τα παιδιά μας να έχουν ανάγκες που 
πρέπει να καλυφθούν και να μην μπορούμε να τα βγάλουμε πέρα, να τελειώνει ο μισθός και 
πραγματικά στις 10 μέρες να μετράμε μονόλεπτα και δίλεπτα. Φθάνει πιά, έχουμε χίλιους λόγους 
να απεργήσουμε, όλοι στο δρόμο του αγώνα, όλοι στην απεργία στις 20 Νοέμβρη».


